
В Кировском районе следователи устанавливают обстоятельства пожара, в результате которого погибла 5-летняя девочка и пострадала 78-летняя женщина



6 сентября 2016 года вечером в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что при пожаре, возникшем в жилом доме, расположенном в Кировском районе, погиб ребенок. По данному факту следственными органами начата доследственная проверка.

По предварительным данным, семья из 4 человек проживала в арендованной квартире, расположенной по улице Павлова, 52. В то время как мать и отчим находились на работе, за 5-летней девочкой присматривала 78-летняя бабушка. Пока пожилая женщина готовила на кухне, ее внучка играла в другой комнате, предположительно, со спичками. Соседи заметили дым из квартиры и вызвали пожарных. Прибывшие пожарные обнаружили тело ребенка с признаками отравления угарным газом, рядом находилась зажигалка и спички. Бабушка в тяжелом состоянии находится в больнице. В настоящее время назначена судебно-

медицинская экспертиза тела погибшей, пожарно-техническая экспертиза, опрашиваются свидетели и очевидцы, выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1065174>